

赠票中奖 两中大奖 露脸领奖

他们是幸运中的幸运者

中体彩一等奖,本身就是一件幸运的事,但是两次中得一等奖、通过免费赠票中一等奖,就是幸运中的幸运了。此外,重庆的一位中奖者把幸运传递给爱人,请老婆去领回大奖,也让幸运加了倍。下面来听听几位大奖得主分享他们的幸运中奖故事。

■专题撰稿 艾禾

永川:老公中奖老婆露脸领

6月13日,大乐透第20049期开奖。重庆永川购彩者陈先生中得5注追加二等奖,并且喜获2倍幸运派奖,单票奖金达143.76万元。中奖后,陈先生把好运传给妻子,让她去领奖,而陈先生的妻子选择了露脸领取大奖。

陈先生平时除了忙于生意,最大的爱好就是购买体育彩票,在所有体彩游戏中,尤其偏爱大乐透,有空便会去体彩店买上几注。他表示,购买大乐透一是为了在生意之余娱乐消遣,二是为了给自己一份期待,同时也给其他需要帮助的人奉献一份爱心。“以前一直觉得大奖离自己特别远,买彩票纯粹是娱乐,顺便作公益,没想到这次居然给了我这么大的惊喜。”陈先生感慨:“我今后还会继续购买大乐透。”

谈到号码的选择,陈先生表示,“我有时间的时候会看一看近期开奖走势图,再选择投注号码,忙的时候一般直接采用机选的方式投注。这次陈先生是分析了走势图后,自己选择的投注号码。”



陈先生的爱人露脸领奖

对于奖金规划,陈先生笑着说:“必须全交给老婆,由她处理。平时我忙于生意,对她有所忽视,这次中奖的金额虽然不是很多,但它是一份好运的象征,

这份好运肯定要交给我老婆。”随后,陈先生的妻子选择露脸的方式领取了这份幸运大奖,表达了对陈先生以及体彩的支持。

佛山:赠票赠出 1745 万大奖

6月10日,大乐透第20048期开奖。当期全国中出6注一等奖,其中4注为1745万元追加投注一等奖,佛山购彩者中得1注。这张彩票是赠票得来的。

1745万元大奖的出奖地是广东佛山05388体彩实体店。据该店代销者介绍,中奖者肖先生是老顾客,经常到该店购彩,每次都是买几十元的彩票。中奖当天,肖先生机选了5注追加大乐透,并进行了4倍投注,一共花了60元。由于正值广东体彩开展大乐透

2200万元赠票活动,他因此获得了价值6元的2注机选单式追加赠票。这注1745万元大奖就出自这张6元的赠送。也就是说,广东体彩大乐透2200万元赠票活动赠出一个1745万元大奖。

开奖当晚,肖先生知道自己中了大奖后欣喜若狂,同时又有紧张。6月11日一大早,他就出现在佛山体彩中心兑奖大厅,办理了兑奖手续,将1745万元(税前)奖金收入囊中。

办理完兑奖手续,肖先生表示:“一下子中了这么大的奖,仿

宜昌:两中体彩一等奖

能中一次50万元大奖,已经令很多人羡慕了,可是他在兑奖过程中轻轻来了一句:两三年前我中过一次大乐透一等奖。这就让人羡慕嫉妒恨了。6月12日,来自湖北宜昌的喻先生来到湖北省体彩中心兑奖室,领取他前一天晚上中得的排列5大奖。他凭借守号投注,中得5注10万元大奖,收获奖金50万元。

喻先生说,在体彩的玩法中,他最喜欢的就是排列5和

大乐透,每期都要买几十元的。他基本以守号为主,07501这注排列5号码是他3个月前在大街上看到的一辆货车车牌号,当时觉得挺顺眼,就坚持守了下来,没想到真的给自己带来了好运。

在与兑奖工作人员交流时,喻先生再三强调了守号的好处,并无意中说出,自己两三年前中的大乐透一等奖的号码也是来自守号。经工作人员询问

得知,喻先生在2017年10月曾中过一次大乐透一等奖,奖金是500多万元。当期全国中出19注一等奖,加上喻先生未追加投注,所以奖金未能达到千万元的级别。

“这个500多万元的大奖,可以说改变了我的人生,改变了我们一家人的生活。”喻先生表示,尽管曾经中过大奖,但他和家人购买彩票还是很理性的,每期投入不多,只要坚持就好。



中奖彩票

佛是在梦中,感觉不是很踏实。现在办好了兑奖手续,奖金落袋为安,心里踏实多了。”

观察

免费中奖并非不可能

■艾禾

彩票不贵,1注2元,谁都买得起。2元中1000万元,3元中1800万元的情况屡见不鲜,但是免费中奖的事,你听说过吗?这样的事并不是不可能发生。

目前大乐透正在进行“9.9亿大派奖”,部分省市体彩中心推出配套营销活动,有的是免费赠票。比如河北省,购彩者采用6+3复式追加投注,可获赠一张5注单式追加票,赠票总额2700万元。广东体彩也有赠票活动,购大乐透满60元,即可获赠一张2注单式追加票,总额2200万元。此外,还有一些省市体彩开展了相关活动。

广东佛山1745万元大奖得主就是凭借一张2注单式追加票中得大奖的,相当于免费中了一个大奖。

有的体彩实体店中出大奖后,在庆祝仪式上向周边邻居免费赠送彩票,获赠者也有可能免费中大奖。有的体彩中心举办互动活动时,也会赠送彩票,获赠者同样有可能免费中大奖。

不管是自己买的彩票,还是免费获赠的彩票,它们的中奖几率是一样的,都有可能中得大奖,所以彩票持有者都需要妥善保管、及时兑奖,以免错过这份幸运。

7星彩

银川:守号投注中奖 500 万

在5月17日开奖的7星彩第20038期中,宁夏银川购彩者马先生中得1注500万元一等奖,近日,他来到宁夏体彩中心领奖。宁夏体彩中心党总支书记纳莉为其颁奖。

当期的开奖号码为3806345,

全国仅中出1注一等奖,花落银川市。据马先生介绍,他购彩多年,对体彩的各种游戏均有涉猎,而且小奖不断。他的购彩习惯是,选定1注号码坚持守号投注,这注500万元大奖便是他坚守得来的。

(宗合)



宁夏体彩中心党总支书记纳莉(右)为大奖得主颁奖

►中奖彩票

武汉:一个月后领走 456 万

在4月12日开奖的7星彩第20023期中,湖北武汉10124体彩实体店中得1注456万元大奖。时隔一个月后,大奖得主于5月13日领走大奖。

按照一般规律,绝大多数购彩者中得大奖后,都会第一时间落袋为安。可是,这个大奖出现后,中奖者却迟迟未现身。中出大奖的实体店和武汉体彩均开展过有关中奖提示的宣传,湖北体彩官微三次发出“寻人启事”,但一直没人前来兑奖。

直到5月13日,陆先生终于来到省体彩中心兑奖。据了解,陆先生是外地人,多年来一直在武汉打工,他买彩票多年,尤其喜欢7

星彩,走到哪里买到哪里。当天,他到江夏工地做工,路过一家体彩店时,花10元钱买了5注7星彩。

问及为何过了这么久才来兑奖,陆先生说:“我没想到自己能中大奖,彩票随手放在春装口袋里就忘了。”直到5月12日,陆先生去另一家体彩店买7星彩时,听到有人议论说江夏有人中了7星彩一等奖却一直没兑奖。陆先生这才想起自己还有一张彩票未兑奖。晚上回到出租屋,他赶紧找出彩票核对,发现自己中了一等奖。

经过这次“历险”,陆先生表示,以后会妥善保管好每一张彩票,并及时核对是否中奖,以免留下遗憾。

(胡蓓)